

राजस्थान सरकार
सूचना एवं जन सम्पर्क कार्यालय, झालावाड़

प्रेस नोट

असनावर में रोजगार सहायता शिविर 3 मार्च को

झालावाड़ 2 मार्च / जिला प्रशासन एवं जिला रोजगार कार्यालय की ओर से तहसील स्तरीय रोजगार सहायता शिविर तहसील कार्यालय कैम्पस असनावर में 3 मार्च को आयोजित किया जावेगा। इस शिविर में युवाओं को निजी क्षेत्र में रोजगार एवं प्रशिक्षण के विशेष अवसर प्राप्त होंगे।

जिला रोजगार अधिकारी प्रवीण माथुर ने बताया कि शिविर में इण्डस्ट्रीज, सिवियरिटी सर्विसेज, बीमा कम्पनियों एवं रोजगार प्रदान करने वाले संस्थान बेरोजगारों आशार्थियों को रोजगार प्रदान करने के लिए चयन करेंगे। शिविर में रोजगार प्रशिक्षण प्रदान करने वाली संस्थाएँ रोजगार प्रशिक्षण के लिए आशार्थियों का चयन करेंगी। युवाओं की ट्रेनीज, सिवियरिटी गार्ड और चौकीदार एवं बीमा अभिकर्ता के पदों पर विभिन्न संस्थान भर्ती करेंगे। बड़े स्तर पर कुशल एवं अकुशल श्रमिकों की भर्ती की जायेगी।

उन्होंने बताया कि अक्षत कौशल योजना एवं बेरोजगारी भत्ता ग्रेजुएट स्कीम के आवेदन पत्र रोजगार मेले में भरवाए जायेंगे। पंजीयन व भत्ता ऑनलाईन करवाने के सम्बन्ध में आशार्थियों को जानकारी दी जाएगी एवं व्यवसायिक मार्गदर्शन प्रदान किया जाएगा। आशार्थीगण अपने सार्टिफिकेट व तीन फोटो साथ लेकर आवें।

**पिड़ावा : रोजगार शिविर में 253 आशार्थियों का चयन,
323 आशार्थियों का रोजगार प्रशिक्षण के लिए चयन हुआ**

झालावाड़ 2 मार्च / तहसील स्तरीय रोजगार सहायता शिविर के अर्न्तगत राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पिड़ावा में 28 फरवरी को रोजगार सहायता शिविर आयोजित किया गया।

जिला रोजगार अधिकारी प्रवीण माथुर ने बताया कि शिविर में राजस्थान टेक्सटाईल मिल भवानीमंडी, जी 4 एस सिवियर सोल्यूशन इण्डिया प्राईवेट लिमिटेड गुड़गांव एवं प्रथम इंस्टीट्यूट पिलानी ने रोजगार के लिए 253 आशार्थियों का रोजगार के लिए प्रारम्भिक चयन किया गया व विभिन्न प्रशिक्षण के लिए 323 आशार्थियों का रोजगार प्रशिक्षण के लिए चयन किया गया। शिविर में 12 नियोजकों ने भाग लिया। इनमें हमराही रोशनी महिला समिति, युवादेश प्रशिक्षण संस्थान, भंवरलाल नाहटा स्मृति संस्थान, पी.एन.बी आरसेटी, झालरापाटन, बी.आर. नाहटा स्मृति संस्थान खानपुर, ग्रामीण विकास ट्रस्ट झालावाड़, अपोलो झालावाड़, जय माता दी संस्थान पिड़ावा ने भाग लेकर रोजगार प्रशिक्षण के लिए 323 आशार्थियों का चयन किया।

शिविर में रोजगार सेवा निदेशालय जयपुर के, सहायक निदेशक प्रवीण माथुर एवं आर.एस.एल.डी.सी. के जिला प्रबन्धक जावेद मोहम्मद शेख उपस्थित रहे।

राजस्थान दिवस के तहत परम्परागत खेल प्रतियोगिता 4 व 5 मार्च को

झालावाड़ 2 मार्च / राजस्थान दिवस समारोह के तहत सम्पूर्ण जिले में वृहद स्तर पर कार्यक्रम करने की श्रृंखला में 4 व 5 मार्च को पंचायत समिति मुख्यालय पर परम्परागत खेल प्रतियोगिताएं आयोजित होगी। इसमें 4 मार्च को 15 वर्ष से अधिक आयु वर्ग की महिला प्रतियोगिता होगी एवं 5 मार्च को 18 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के पुरुषों के लिए प्रतियोगिता होगी तथा 6 व 7 मार्च को आयोजित होने वाली जिला स्तरीय प्रतियोगिता में ब्लॉक स्तर की टीमों भी भाग लेंगी।

राष्ट्रीय मतदाता सेवा पोर्टल पर आधार कार्ड से लिंक संबंधी कार्यक्रम 3 मार्च को

झालावाड़ 2 मार्च / उप जिला निर्वाचन अधिकारी (अतिरिक्त कलक्टर) खजान सिंह ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा निर्वाचक नामावलियों एवं राष्ट्रीय मतदाता सेवा पोर्टल पर आधार कार्ड से लिंक किए जाने संबंधी कार्यक्रम जिला स्तर पर 3 मार्च को दोपहर 12 बजे मिनी सचिवालय के सभागार में आयोजित किया जायेगा। कार्यक्रम में प्रिन्ट / इलेक्ट्रानिक मीडिया के प्रतिनिधी भी भाग लेंगे।